POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W LUTYM 2024 r.
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1. |0GOLEM 138 660 2582 | 1418 | 673 393 668 | 887 201 | 476 68 106 155 12 39
2. |m. Gniezno 61607 1325 | 707 299 159 369 473 118 241 42 63 75 5 17
3. |m.g. Czerniejewo 7 215 140 78 38 23 37 43 7 34 3 3 11 1 0
4. |m.g. Ktecko 7213 107 67 35 23 23 27 8 24 5 9 11 1 4
5. |m.g. Trzemeszno 13678 244 145 71 37 58 97 13 30 3 2 11 1 3
6. |m.g. Witkowo 13121 237 124 71 51 48 88 12 34 3 7 13 0 7
7. |g. Gniezno 13775 189 98 55 36 44 56 13 37 3 4 15 1 3
8. |g. Kiszkowo 5317 73 43 20 14 20 25 3 14 3 5 5 2 1
9. [g. Lubowo 6 881 84 54 20 8 23 27 12 21 4 4 9 0 0
10. |g. Mieleszyn 3 865 70 43 20 9 18 19 9 17 0 0 1 1 2
11. |g. Niechanowo 5988 113 59 44 33 28 32 6 24 2 9 4 0 2

: Kraj 5,4%
Stepybezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 3,2%

(stan w koncu stycznia 2024 r.)

Powiat GnieZnienski

5,0%




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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